

钢珠“盯”上大海阳路71号

同座楼多户玻璃遭钢珠袭击破裂,楼上住户心慌慌

□记者 侯艳艳 报道
qlwblh@vip.163.com

本报5月6日讯 近日,家住芝罘区大海阳路71号的多户居民受到钢珠的困扰,同一栋楼接连多户居民家中的玻璃被钢珠打碎,这令楼内的居民十分恐慌。

随后,记者来到大海阳路71-34号居民楼。住在4楼东户的张先生告诉记者,家中北侧厨房玻璃4月28日被入用钢珠打裂。

记者在厨房看到,东侧玻璃以一个弹孔为中心,四周形成了直径约30厘米的裂缝。张先生的妻子郝女士说,28日中午,她正在里屋午休,被“砰”的一声响惊醒,声音是从厨房传来的,貌似有石块砸了窗户的声音。接着,第二次响声传来,只听“啪”的一声,家里的窗户再次被砸中,她立即跑到厨房一探究竟,就看到窗户上出现一个圆孔,周围都裂开了。第二天,张先生拨打报警电话报警。警察判断他家中的玻璃是钢珠袭击所致,射击的工具可能是弹弓或是钢珠枪。

张先生说,报警后他得知就在28日那天,同一栋楼上至少3家遭到了钢珠袭击,此外,3楼的住户在两个月前也遭到了钢珠袭击。“28日,我们单元的4楼、6楼和西面单元的4楼住户都遭到了钢珠袭击。”张先生说,因为袭击的都是楼房北侧玻璃,而且位置相近,很多人推测钢珠是从北侧相邻居民楼上打来的。

事发后,张先生在北侧居民



张先生家的玻璃被击碎。记者 侯艳艳 摄

楼附近查探情况,走到北侧居民楼以北十多米的小屋,他看到小屋的玻璃也被击裂,玻璃上有个明显的圆孔。他在玻璃下的地面上找到一颗钢珠,钢珠直径大约有0.5厘米,随后将钢珠交给了警察。

记者随后在71-33号4楼居民李先生家看到,他家中北窗玻璃

也被打了一个洞。“这也许是小孩在恶作剧,不管怎么样,这已经威胁了我们的安全,去年不是有一名烟台老太在跳舞时被钢珠打瞎了眼睛吗?”李先生说,如今楼上很多人对此议论纷纷,如果不采取措施制止,到厨房做饭都会感觉害怕。

记者随后走访了市区2家玩

具店,其中一个商家的老板说:“2011年市面上还有仿真枪销售,但是随着监管力度加大,仿真枪和一些可以射击塑胶子弹的玩具枪渐渐淡出了市场。价格在百元左右的玩具枪,力度也不小,站在十米外打到衣服都能感觉到疼,打到窗户上难免不出洞。”

我的T恤我设计

□通讯员 郭媛媛
□记者 李楠楠 报道

本报5月6日讯 火热五月到来,清凉的短袖T恤再次出现在校园里。看腻了别人的品牌的设计,山东工商学院学生自发组织起来搞了一场T恤设计大赛,自己为自己设计一款品牌T恤。

据介绍,本次比赛历时近一个月,从初赛众多作品中经过层层筛选,进入决赛的作品通过网上投票,现场展示、大众评审三个部分的投票决出优胜,且作品均被做成成品赠与设计者。5月4日,山东工商学院举行设计大赛决赛颁奖典礼。现场T恤都是由选手亲手手绘而成,13位大学生设计师用自己的想象和创造力为观众带来了一场视觉盛宴。

“我喜欢那件印有海豚的,显得清新可爱,夏天嘛清凉一点看起来会舒服很多。”来自政法学院的唐宝林评价道。“我觉得12号那个最好看,穿起来很有型,主要是他选的模特很帅。”来自经济学院的牟玺陆说完还羞涩一笑,“大家找的模特都挺好,把衣服的特色穿出来了。”

大众评审投票结束后,比赛结果揭晓。最终8号选手洪玥和她的团队赢得了此次大赛冠军。获奖选手除了获得组委会颁发的荣誉证书外还获得舒朗集团提供的1000元-500元不等现金券。

楼后脏污遍地 居民不堪其扰

□通讯员 李萍 崔大鹏
□见习记者 李晓双 实习生 何必丽 许红彦 报道

本报5月6日讯 “楼后的绿地本来很好,这两年脏污遍地弄得人真的很闹心。”最近,四马路134号居民楼的居民向本报反映,居民楼后的绿地到处都是垃圾。

记者来到四马路134号楼,该楼附近是一家酒店,高高的围墙上有两个方形排水口正对着居民楼。

“两年前酒店排水管道更改,还有一些人乱扔垃圾造成了今天的脏污局面。”附近居民告诉记者,酒店原本的排水沟被改成车库和出租房,酒店就在西边重新开了一个排水口,雨水就直接流到下面的小树林里。

据134号楼居民介绍说,小区的地势比较低,他们家窗户正好对准排水口,夏天降水量大,酒店院子排水也多,就会在小树林内形成积水,有时一连积上好多天。因为水里有各种饭菜和其他垃圾,时间久了,不仅散发臭味还引来很多蚊子,所以夏天他们都不敢开窗。

进德社区居委会工作人员说,129-134号居民没有交纳物业费,所以卫生并不归物业公司管。楼后的卫生死角也不属于居委会爱卫办的打扫范围。

市民可以免费领取水质处理器

健康饮用水惠民行动进港城,免费申领:4190077

本报5月6日讯 初春时节,干燥与湿润交错发生,人体对水的需求会更加旺盛。多喝水,多喝健康干净的水,对人体生理平衡会更有益处。然而,地下的自来水管,不可避免发生铁锈污染;各种工业水污染;自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染后,正严重影响我国居民健康。

据世界卫生组织报告,发展中国家1/3城市人口饮用水安全无法保证。喝不到保质的水,会引发意想不到的身体疾病。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年9月,在相关爱心企业的支持下,健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民发放高科技产品:水质处理器。

截至目前,行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近50个城市全面开展。数以万计的家庭都领取到了水质处理

器。

现在,惠民行动已经来到烟台,首批将向烟台55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需将水质处理器装在水龙头上,15分钟后,水质处理器颜色发生变化。如仅变成淡黄色,说明水质很好;如果是黄褐色,甚至深褐色,说明水质污染非常严重。经过水质处理器简单过滤的水,能滤除水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人喝到健康、卫生的净水。

家住幸福街道的李大叔领

到了水质处理器后,他说:“我确实没花一分钱,就和老伴一人领了一个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯由白色变成了深褐色。过滤后的水喝着就是让人放心!”

申领条件:申领人年龄必须大于55周岁,为本市常住市民并且拥有可安装的自住住房。水质处理器烟台限量发放1500个。每天领取量达到80多个,很快将领完。先到先得,望符合条件的居民尽快申请,领完为止!

领取热线:0535-4190077

手风琴金奖选手报名参赛

本报主办的第四届“情感中国”全国青少年艺术盛典胶东选拔赛火热报名中

□记者 王红 报道

本报5月6日讯 自本报主办的第四届“情感中国”全国青少年艺术盛典胶东选拔赛接受报名以来,接受了很多烟台市区以及各县市区的小才子的踊跃报名。记者从大赛组委会了解到,在参与报名的众多选手中,可谓卧虎藏龙,不乏优秀的才艺小明星。

据了解,很多选手之前已参加过多次才艺比赛,也获得过不

少荣誉,昨日报名的选手刘迦楠就是其中一位。2010年,她在香港参加的以“歌颂祖国”为主题的大型才艺比赛中获得手风琴金奖;2012年,她在第五届哈曼尼国际钢琴艺术节山东赛区上获得二等奖;今年,她又参加了全国小歌手电视大赛。

她的母亲宫女士告诉记者,她从小就喜欢吹拉弹唱,这几年参加过很多比赛,目的就是让她锻炼一下。本次大赛她报了钢琴和手风琴,

希望能取得优异的成绩。

本次选拔赛分幼儿组、儿童组、少年组、青年组和壮年组,只要年龄在4岁-39岁之间,在声乐、乐器、舞蹈、书画、武术、表演方面拥有才艺者,均可报名参加。胶东赛区组委会按选手年龄、组别、项目类别分设奖项一等奖、二等奖、三等奖以及优秀奖。初赛获奖选手可晋级复赛,复赛获奖选手晋级8月份的全国总决赛。

报名时间:即日起至6月初

初赛时间:6月11日

报名地点:莱山区环山路3号润利大厦1601室(齐鲁晚报·今日烟台) 报名热线:6879078, 15553690726 吕女士

胶东赛区组委会电话:0535-3480599, 15666583132, 13053553999

本次大赛现诚征冠名和赞助商,联系电话18253545730。

大赛指定摄影机构贵族宝贝儿童摄影电话(芝罘店):0535-6611320, 0535-2156135